

**Vprašanja, pobude članic in članov občinskega sveta 7. redne seje občinskega sveta  
Občine Apače z dne 21.1. 2016 ter odgovori nanje**

**Franc Grobnik**

Pobuda

»Glede namakalnega sistema bi pozval ali naprosil, kajti tu se občina sedaj močno trudi in pripravlja vso razpisno dokumentacijo. Sami so že pozvali ljudi, da se oglasio na občini, da oddajo svoje podpise. Ta podpis je samo soglasje k temu projektu to ni nobeden zavezujoč podpis. Zato ta zgornji del, kjer bi se ta namakani sistem namestil, bi prosil vse tiste občane ali kmetovalce, kateri so na tem terenu, da se oglasio na občini in dajo svoje podpise. Da bodo seveda naši uradniki na občini lažje zadevo pripravili.«

***Odgovor ni potreben, saj je šlo za poziv.***

Pobuda

Iz Javnega podjetja Prlekija smo nekateri kmetovalci prejeli, da moremo do zadnjega januarja oddati vlogo. Vsi tisti, ki imamo 2 merilnika na svojem gospodarstvu. En merilnik za gospodinjstvo, en pa za kmetijstvo. Vemo sami, da je tu za kmetijstvo izvzeto -se ne plačuje odpadne vode, to so kmetje oproščeni temu. Sedaj Javno podjetje Prlekija mora to zakonsko zavesti (izvesti 13. 52) in imeti od kmetovalcev določena pooblastila. Sam sem se danes pogovarjal in so me tudi prosili naj nekako dam na občinski svet to pobudo. Malo so preveč grobo napisali status kmeta in par stvari, ki so malo preveč. Vsi vemo, da nimajo vsi statusa kmeta in so povedali, da je dovolj subvencijska vloga 2015. Torej, da jo pošljejo do konca meseca in ne pozabijo vrniti ta zapisnik in subvencijsko vlogo in zadeva bo urejena.

***Odgovor ni potreben, saj je šlo za poziv.***

**Renato Flisar**

Vprašanje

Imam eno vprašanje, in sicer pred kratkim sem dobil po elektronski pošti eno zanimivo vprašanje glede starega vrtca. Koliko vem je bilo to posredovano tudi na občino. Tukaj v naši občini je kar precej pridnih podjetnih, bi lahko rekli inkubatorjev znanja, raznoraznih domačih proizvodov. In ti se zanimajo, kako je kaj z tem starim vrtcom. Imajo en dober projekt, mogoče bi potrebovali te prostore. Mogoče bi se kdaj tudi kaki inkubator razvojnih potencialov, se pravi domačih izdelkov razvil v tem domu. In mogoče bi ta vrtec tudi zaživel. Torej vprašanje, če bi lahko do naslednje seje, če ste se že kaj pozanimali če je kakšna možnost ali ne? Imamo nekaj predelovalcev domačih zaved, pol polno teh malih podjetnikov.

***Odgovor:***

***Občinski svet Občine Apače je sprejel dne 21.1. 2016 Proračun Občine Apače za leto 2016 in v okviru slednjega tudi :***

***- Letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Apače za leto 2016.***

16.	STAVBNO ZEMLJIŠČE- 181-Apače	Parc. št. 469/78 (potrebna predhodna geod. omera stavbnega dela)	4.148 m <sup>2</sup>	154.696,00 EUR	Objekt stari vrtec Apače.
-----	------------------------------------	--	----------------------	----------------	---------------------------

**Občini Apače je bila v letu 2015 podana vloga za uporabo predmetnega objekta. Na sestanku je bilo s strani vlagatelja (velja dodati, da je ideja bila zelo zanimiva) izraženo, da bi želeli le določen del objekta, ki bi ga naj uredila občina v za nekaj časa brezplačen najem. Glede na navedeno smo upoštevaje načelo ekonomičnosti ter gospodarnosti objekt vključili v »prodajo«. Do današnjega dne nismo prejeli še nobenega novega povpraševanja.**

#### Vprašanje

Če ste že posredovali na Komunalno podjetje Ljutomer vse te imetnike, kateri so se priključili na kanalizacijo oziroma kateri imajo male čistilne naprave. Vemo, da jih je zdaj že kar nekaj priključenih na kanalizacijo in da ne bi dobili mogoče te obremenjevanje okolja. Mi kateri nimamo kanalizacije in malih čistilnih naprav plačujemo 100%, kateri pa so priključeni na kanalizacijo ali pa imajo malo čistilno napravo pa bodo plačali obremenjevanje okolja samo 10%. Da se ne bi to pozabilo, če imajo že oni spisek, kateri vsi že so v tem not da ne bi mogoče bili ljudje opeharjeni in plačevali še 100% dva ali tri mesce.

**Občini Apače je s strani JP Prlekija d.o.o prejela naslednje: »Na JP Prlekija smo v roku poslali podatke o priključenih na javno kanalizacijo. Okoljska dajatev se obračunava v skladu z Uredbo o okoljski dajatvi za onesnaženje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda (Uradni list RS, številka: 80/2012, 98/2015), ki v 3. točki 13. člena določa, kdaj se začne obračunavati zmanjšanje enot obremenitve zaradi čiščenja komunalne odpadne vode (naslednji mesec po datumu začetka obratovanja naprave). V primeru stanovanjskih objektov, ki so priključeni na čistilno napravo bo to s 1.5.2016 (uporabno dovoljenje za čistilno napravo in kanalizacijo je bilo izdano 4.4.2016). Občani, ki imajo svoje MKČN pa obvestijo o začetku obratovanja MKČN JP Prlekija d.o.o. in prav tako za njih velja naslednji mesec po delovanju (do 31.12.2015 je to pomeni 1 mesec po izdaji pozitivne ocene, sedaj po 1.1.2016 pa po izvedbi prvih meritev).»**

**Jože Zemljich**

#### Vprašanje

Na mene so se vaščani Grab na relaciji Celec - Vajhandl obrnili, ker že dalj časa nimajo vode. Zdaj pa jih zanima, ker je vodovod že tam končan ali bi bilo to možno, da bi se ti ljudje tam priklopili na to vodo. Ker vemo vso vodo, ki jim jo vozijo je drago, s tem bi si tudi malo zmanjšali stroške.

***Odgovor nadzornika, IEI: »Primopredaja vodovoda v občini Apače bo možna šele po zaključitvi funkcionalnega zagona sistema C (začetek predviden za 18.4.2016) + vzpostavitev VV Segovci in VV Podgrad. Prav tako je potrebno predhodno tudi zapisniško ugotoviti odpravo vseh pomanjkljivosti po kvalitetnem pregledu (Izvajalec – Mesner); do danes ( 14.4. 2016) še Izvajalec ni podal izjave o odpravi pomanjkljivosti. Datum iz razpredelnice iz 4.3.2016 seveda danes ne drži več, bo pa nova razpredelnica z datumi primopredaj vodovoda in datumi ponovnih kvalitetnih pregledov podana do konca naslednjega tedna.«***

**Boris Edšidt**

Vprašanje

Vprašanje, gre se za 11-mlinski potok, če lahko dobimo od Arsota pisno, koliko je stala investicija izkopa 11-mlinskega potoka Segovci mlin Grilanc in iz katerih sredstev se je ta investicija financirala. Katera sredstva so bila uporabljena in koliko je ta investicija stala. Pisno, če se lahko odda Kustecu.

***Župan Občine Apače podal ustni odgovor na sami seji.***